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Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 2ª 
Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do 
Pará.   

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio 
Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás às nove  horas, sob 
a Presidência do Vereador Dr. Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores Josemir Lima e 
Maíza do Adãozão, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o 
quórum legal, com a presença dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Leno da 
Peruana, Zé Almeida, Antônio da Bamerindus, Paulinha da Saúde, Cristiley Fernandes e Nego 
da Loja. Estiveram ausentes, os Vereadores Vaniele Barbosa e Luciano do Real. O Sr. 
Presidente iniciou os trabalhos invocando a proteção de Deus e do povo Eldoradense, logo após 
a 2ª Secretária fez a leitura de um texto bíblico, o qual se encontra em Salmos 91: 1 e 2. Ato 
contínuo, o 1º Secretário procedeu com a leitura da Ata da Sessão anterior, em que posta em 
discussão e votação, foi aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
45/2022 de autoria do Ver. Júnior do Gravatá (PSD) - Sugere que seja implantado um 
transformador na Escola Ouro Verde; INDICAÇÃO 46/2022 de autoria do Ver. Júnior do 
Gravatá (PSD) - Sugere a climatização das salas de aula da Escola Inajá na Vila Tancredo 
Neves; INDICAÇÃO 47/2022 de autoria do Ver. Júnior do Gravatá (PSD) - Sugere que 
seja feito a recuperação das ruas e iluminação da Vila Tancredo Neves. O Sr. Presidente, 
informou aos servidores da saúde que estão presentes, que alguns Vereadores acharam por bem 
retirar de pauta o PCCR da saúde que seria votado na Sessão de hoje, por haver alguns pontos 
a serem corrigidos. Os mesmos serão corrigidos durante essa semana e pautado na próxima 
Sessão. GRANDE EXPEDIENTE: Neste momento, fez uso da tribuna o Ver. Junior do 
Gravatá (PSD). Falou sobre o evento realizado no Distrito Gravatá, em alusão ao Dia das 
Crianças, no último dia 13, juntamente com o Ver. Josemir Lima. Agradeceu ao Executivo, por 
ter atendido uma demanda no Alto Bonito do Axixá, que fica cerca de 70 km do Município, 
fazendo um governo presente em todas as regiões do nosso Município. Parabenizou todos os 
eletricistas, por hoje ser comemorado o dia do mesmo. Parabenizou a Verª. Maiza, Ver. Nego da 
Loja e a Conselheira Tutelar Leonoura, pela realização da festa das crianças no último sábado (15), no 
Distrito Gravatá. Parabenizou ainda, todos os professores (pelo dia do professor comemorado dia 15 de 
outubro) que dedicam sua vida em dividir conhecimento e disse que os mesmos deveriam ser mais 
valorizados. Desejou um feliz aniversario para sua filha, que comemorará no próximo dia 19. O Ver. 
Antônio da Bamerindus (PDT), disse que sua fala seria direcionada ao PCCR da saúde, mas que se 
resguardará para próxima segunda. Na oportunidade, agradeceu ao Executivo, pelo início dos trabalhos 
de recuperação das ruas do Km 100. O Ver. Josemir Lima (PDT), em nome da sua família que é 
composta por muitos professores, parabenizou e deixou seu respeito à classe. Parabenizou a chapa 
vencedora da eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023-2024, e ao Dr. Jackson pela forma que tem 
conduzido e conduzirá os trabalhos até o fim do ano. O Ver. Nego da Loja (MDB), falou sobre o 
processo de eleição da Mesa Diretora e agradeceu a confiança de cada Vereador, que depositou nele o 
seu voto. Parabenizou o Dr. Jackson, pela forma que ele conduziu a Sessão, com competência e 
seriedade, bem como, pela forma que conduziu esse Parlamento e disse precisar de sua ajuda na 
condução dos trabalhos, nos próximos dois anos. O Ver. Haroldinho da 17 (PL), lamentou o fato de 
pela primeira vez participar de um governo que não tem o olhar voltado para as questões socias do 
Distrito 17 de Abril, pontuando que há dois anos na comemoração do Dia das Crianças, não conseguiu 
nem mesmo um pacote de balinha de patrocínio da Gestão. No entanto, dentro das possibilidades, foi 
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realizado uma festa para as crianças no anexo da Escola Oziel na Vila São José (Volta do Rio), 
juntamente com os professores e Secretário de Esportes. E no dia 12, foi realizado a festa no Distrito 17 
de Abril, com a contribuição de toda comunidade local. Na próxima quarta (19), ocorrerá outra 
comemoração no anexo da escola São Bento. Falou sobre a importância da retirada de pauta do PCCR, 
para melhor analise de valorização dos profissionais da saúde. Falou que nos últimos dois anos, tentou 
contato com a Gestão através de requerimentos, conversas, reuniões, com o objetivo de serem atendidos, 
o que infelizmente não aconteceu. Disse que com a ajuda da comunidade, puderam reformar a ponte do 
13 e trazer maior comodidade aos moradores da região. Disse ainda, que com uma conversa com o 
Secretário de Educação, o mesmo disse que se fosse por ele e soubesse que as maquinas estavam fazendo 
a Vicinal do 13, elas não teriam feito. Porque segundo ele, o seu compromisso com a Gestão e os outros 
secretariados, era que fizesse primeiro a vicinal dele. Disse ter sido um choque, porque os moradores da 
região estavam esperando essa obra há mais de oito anos, e não mereciam ouvir isso. Assim, foi feita a 
retirada das maquinas para a cidade, para cumprir acordos políticos. Por fim, disse que ver isso como 
uma fraqueza da Gestão, por não fazer um planejamento junto as secretarias, para fazer a representação 
do setor público e social das vilas e assentamentos. HORÁRIO DAS LIDERANÇAS: fez uso da 
oportunidade apenas os líderes partidários.  ORDEM DO DIA: Lida a INDICAÇÃO 45/2022 
de autoria do Ver. Júnior do Gravatá (PSD) - Sugere que seja implantado um transformador 
na Escola Ouro Verde. Não houve discussão e foi aprovada por todos. Lida a INDICAÇÃO 
46/2022 de autoria do Ver. Júnior do Gravatá (PSD) - Sugere a climatização das salas de 
aula da Escola Inajá na Vila Tancredo Neves. Não houve discussão e foi aprovada por todos. 
Lida a INDICAÇÃO 47/2022 de autoria do Ver. Júnior do Gravatá (PSD) - Sugere que seja 
feito a recuperação das ruas e iluminação da Vila Tancredo Neves. Não houve discussão e foi 
aprovada por todos. Para constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, 
Estado do Pará, em 17 de outubro de 2022. 

 

 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA - PSD 
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Vereador JOSEMIR LIMA – PSD     Vereadora MAÍZA DO ADÃOZÃO - PSC 
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